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ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

 

16 Νοεμβρίου 2021 

 

Διευθυντές/ντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων, 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα:  «Συνέδριο Σχολικής Εκπαίδευσης με θεματικές την κλιματική αλλαγή και την 
παραπληροφόρηση» 

 

Το Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης, σας προσκαλεί 

στο «Συνέδριο Σχολικής εκπαίδευσης με θεματικές την κλιματική αλλαγή και την 
παραπληροφόρηση», το οποίο διοργανώνεται στα πλαίσια της δράσης eTwinning του 

Προγράμματος Erasmus+.  To συνέδριο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 11 Δεκεμβρίου 
2021, μεταξύ των ωρών 8:30πμ-1μμ, στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (Cine Studio).  

 

Η πρόσκληση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων Σχολικής εκπαίδευσης 

(Δημοτικής, Μέσης, Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης) καθώς και σε 

άτομα που δραστηριοποιούνται στη σχολική εκπαίδευση ή έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον 

για θέματα σχολικής εκπαίδευσης.  Οι συμμετέχοντες/ουσες στο Συνέδριο θα έχουν την 

ευκαιρία να ενημερωθούν και να επιμορφωθούν μέσα από ομιλίες και εργαστήρια σε 

θέματα που αφορούν τη «Κλιματική Αλλαγή» και την  «Παραπληροφόρηση». 

 

Παράλληλα στο χώρο του συνεδρίου θα διοργανωθεί και το EIT Climate-KIC Young 

Climathon, που αποτελεί το τελικό μέρος της δράσης Young Innovators και στο οποίο θα 

συμμετάσχουν μαθητές γυμνασίων/λυκείων.  

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα του Συνεδρίου υπάρχουν στην 

ιστοσελίδα του eTwinning https://idep.org.cy/category/e-twinning . 

 

Καλούνται όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν το συνέδριο να δηλώσουν συμμετοχή 

ηλεκτρονικά στον ακόλουθο σύνδεσμο https://bit.ly/3qJvUVt, το αργότερο μέχρι την 

Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2021.  Δεδομένου του περιορισμένου αριθμού θέσεων, θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας.  

 
Στους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ όπως απευθύνεστε στις ηλεκτρονικές 

διευθύνσεις nhadjicharou@idep.org.cy και gdosis@idep.org.cy  ή στο τηλέφωνο 22448888.  
 
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του έντιμου Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας. 


